

Привет! Меня зовут Магомедов Абдулхамид Абдулаевич. О себе я могу сказать, что привык добиваться максимума во всём, за что берусь.

В школе я учусь на «отлично». Для меня важно не просто получать пятерки, а действительно разбираться в предметах и узнавать новое. Ответственность и дисциплина помогают мне держать планку в учёбе.

Но жизнь – это не только учебники. Моя главная страсть – футбол. На поле я чувствую себя в своей стихии: люблю скорость, командную игру и азарт борьбы. Хорошая техника и умение видеть поле помогают мне показывать достойные результаты и приносить пользу своей команде.

Я стараюсь гармонично совмещать учебу и спорт, потому что считаю, что настоящий успех – это когда ты развит и интеллектуально, и физически.